

ASX CODE: WKT ABN: 89 119 670 370 T +61 8 6298 7500 F +61 8 6298 7501 E admin@wkt.com.au

Level 3, 681 Murray St, West Perth WA 6005 P0 Box 263, West Perth WA 6872, Australia www.wkt.com.au

23 June 2016

The Manager Company Announcements Office ASX Limited Level 6, 20 Bridge Street SYDNEY NSW 2000

SHARE PLACEMENT CLEANSING NOTICE

This notice is given by Walkabout Resources Ltd (**Company**) under Section 708A (5) (e) of the Corporations Act 2001 (Cth) (**Corporations Act**).

The Company hereby confirms that:

- 1. it today issued 258,400,000 fully paid ordinary shares (**Shares**) in the Company to various professional and sophisticated investors;
- 2. the Shares were issued without disclosure to investors under Part 6D.2 of the Corporations Act;
- 3. the Company is providing this notice under paragraph 5 (e) of Section 708A of the Corporations Act;
- 4. as at the date of this notice, the Company has complied with:
 - (a) the provisions of Chapter 2M of the Corporations Act as they apply to the Company; and
 - (b) Section 674 of the Corporations Act as it applies to the Company; and
- 5. as at the date of this notice, there is no excluded information of the type referred to in Sections 708A(7) and 708A(8) of the Corporations Act.

For Walkabout Resources Ltd

Kim France Company Secretary